2.2.4.1

‘Qual a registéncia total de duas cesiaténcias de 13
cada quando ligadas em paralelo ?
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Wotar Dota ou mais componentes da um circuito eléatrica

2.2.4,2

dicem—ae ligados sm paralsalo gquandoe a corrente -
eléctrica & obrigada a "dividir-se" pagsasndo um
pouco por cads cgomponente., Tashds poda definir-ms
& ligacic em paralelc como aquele tipo de ligagio
onde, retirands wn compunente do paralele o cir-
cuito continus sewm interrupclio {modificando mas n3o
interrompendo).
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Para #sta pergunta, a resposta esti Laseada na
seguinte férmular

R m Rl = R2

Rl + R2
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3 resisténcias de 42,4 0 3 21,60 e 33,20 sstio montadas

am paralelo. Qual & a resistiéncia squivaleante?
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Para o cdlculo da resistdncis equivalente aplica-se
a férmula Y L 1 1 1 1, 1
T "R TR, TR, "4 ILET W,z
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